



STAŻYŚCI POSZUKIWANI!

- DZIENNIKARZ
- GRAFIK KOMPUTEROWY
- OBSŁUGA SOCIAL MEDIÓW

**Polub
nasz profil!**



WSPARCIE DLA PRZEMYŚLA

Miasto przekazało znaczną sumę pieniędzy na pomoc osobom przebywającym na terenie ogarniętym wojną.

str. 2



POMOC UKRAINIE

Zbiórki, noclegi, pomoc psychologiczna. To tylko część z tego co miasto stara się zapewnić przyszłym.

str. 3



POKONALI CHOJNICZANKĘ II

Komplet punktów na inaugurację wiosny zgarnął Gryf Wejherowo. Już na wstępie padły dwie bramki.

str. 14

Z myślą o uchodźcach Reda wspiera Przemyśl

REDA | 7 marca, na sesji Rady Miejskiej w Redzie radni jednogłośnie podjęli uchwałę o przekazaniu 100 tysięcy złotych na pomoc uchodźcom.



fot. Michał Kaczmarek

- Zdecydowaliśmy o podjęciu działań o charakterze ponadlokalnym, za pośrednictwem samorządu miasta Przemyśla – mówi Kazimierz Okrój, przewodniczący Rady Miejskiej w Redzie – Przekazane pieniądze Przemyśl przeznaczy na zakup i wysłanie w głąb Ukrainy najpotrzebniejszych rzeczy dla osób z terenów ogarniętych wojną. Głównie będą to leki, środki opatrunkowe i inne artykuły medyczne.

Projekt uchwały przedłożyli radni Rady Miejskiej w Redzie. Środki na pomoc uchodźcom pochodzą z rezerwy budżetowej Gminy Miasto Reda.

- Termin przekazania pieniędzy i sposób ich wykorzystania określi umowa, którą nasz samorząd podpisze z miastem Przemyśl – mówi Łukasz Kamiński, zastępca burmistrza Redy – Staramy się to zrobić jak najszybciej, bo sytuacja w Ukrainie jest bardzo trudna.

Działania pomocowe na rzecz uchodźców z Ukrainy są w całym kraju koordynowane centralnie, poprzez wojewodów i Powiatowe Centra Zarządzania Kryzysowego. Zaangażowane są też samorządy.

- Wszystkich mieszkańców Redy, którzy chcieliby w jakikolwiek sposób wesprzeć uchodźców, prosimy o składanie deklaracji chęci pomocy do Powiatowego Centrum Za-

rządania Kryzysowego lub do Urzędu Miasta w Redzie. Prosimy również o telefoniczne informowanie Urzędu o wszystkich uchodźcach z Ukrainy przybyłych do Redy. Potrzebujemy takich danych, jak imię i nazwisko, data urodzenia, numer dokumentu tożsamości i miejsce zakwaterowania – mówi Hanna Janiak, Sekretarz Miasta Redy, obecnie także (razem z Łukaszem Kamińskim) koordynator działań humanitarnych na rzecz Ukrainy w Gminie Miasto Reda.

Punkt informacyjny dla uchodźców z Ukrainy znajduje się na Tymczasowym Dworcu PKP w Gdańsku Głównym, ul. Podwale Grodzkie 1, tel. 734 117 307 (8:00 – 20:00), infoukraina.pomorskie@gdansk.uw.gov.pl

Punkt recepcyjny dla województwa pomorskiego znajduje się w Gdańsku, w Domu Harcerza, ul. Za Murami 2/10, tel. 583 013 621. Wojewódzki Koordynator ds. kierowania uchodźców dostępny jest telefonicznie, 58 307 77 72, mail: koordynator.ukraina@gdansk.uw.gov.pl

Powiatowe Centrum Zarządzania Kryzysowego w Wejherowie, tel. 58 572 94 40 (czynny całą dobę)

Urząd Miasta w Redzie, tel. 58 678 80 23 (w godzinach pracy Urzędu).

Źródło: UM Reda

RUSZYŁY NABOŻEŃSTWA DROGI KRZYŻOWEJ NA KALWARII WEJHEROWSKIEJ

WEJHEROWO | W miniony piątek w związku z rozpoczęciem postu wyruszyła spod klasztoru na Kalwarię Wejherowską o godz. 16.00 tradycyjna procesja z sztandarami i krzyżem.



fot. UM Wejherowo

Nabożeństwo Drogi Krzyżowej poprowadził biskup pomocniczy Archidiecezji Gdańskiej ks. bp Zbigniew Zieliński. Biskupowi asystował gwardian Klasztoru Franciszkanów - o. Joel Stanisław Kokott, kustosz kalwarii. Podczas rozważań przy poszczególnych kapliczkach - stacjach Drogi Krzyżowej, bp Z. Zieliński mówił o skazanym niesłusznie na śmierć i cierpiącym Chrystusie. Kilkakrotnie też nawiązał do trwającej wojny na Ukrainie i cierpiącym narodzie ukraińskim. Pielgrzymi modlili się o zdrowie i życie mieszkańców tego kraju oraz zakończenie niesprawiedliwej i nieludzko prowadzonej przez Rosję wojny. Wśród uczestników Drogi Krzyżowej obecni byli m.in. zastępca prezydenta Arkadiusz Kraszkiewicz, wiceprzewodniczący Rady Miasta Wejherowa Leszek Szczypior, a także wójt gminy Krokowa Adam Śliwicki.

POWRÓT AUTOBUSEM MZK Z DROGI KRZYŻOWEJ DO DOMU

Po zakończeniu Drogi Krzyżowej uczestniczący w nabożeństwie mieszkańcy i piel-

grzymi mieli okazję skorzystać w powrocie do domów z autobusów specjalnych MZK, które czekały na pasażerów w rejonie ul. Harcerskiej na wysokości skrzyżowania z ul. Bukową. Przypominamy, że w każdy piątek Postu do 15 kwietnia br. włącznie, po zakończeniu uroczystości Drogi Krzyżowej na Kalwarii Wejherowskiej z inicjatywy Prezydenta Miasta Wejherowa są podstawiane około godz. 17.30 specjalne autobusy MZK z oznaczeniami linii 2 i 16 umożliwiające powrót do domu. Autobus z oznaczeniem linii 2 jedzie spod Kalwarii na ul. Harcerskiej trasą: Hallera - Sobieskiego i dalej od przystanku Sobieskiego - GS 02 po trasie linii 2 do Szpitala. Natomiast autobus z oznaczeniem linii 16 z Harcerskiej jedzie trasą: Hallera - Sobieskiego i dalej od przystanku Sobieskiego - GS 02 po trasie linii 16 do os. Sikorskiego.

Do skorzystania z dodatkowego odwozu zapraszani są w szczególności: uczestniczące w uroczystościach Drogi Krzyżowej, osoby starsze, niepełnosprawne lub z małymi dziećmi.

Źródło: UM Wejherowo

Mieszkancka skończyła 101 lat

GMINA SZEMUD | Pani Gertruda urodziła się 7 marca 1921 roku w Lewinku, a do Łębna przeprowadziła się w 1945 roku kiedy poślubiła swojego męża. Gratulacje oraz najserdeczniejsze życzenia Dostojnej Jubilatce w dniu urodzin złożył w imieniu mieszkańców gminy, Ryszard Kalkowski wójt Gminy Szemud.



fot. UG Szemud

Seniorka cieszy się dobrym zdrowiem i doskonałą pamięcią. - Życie 101 lat to jest dobrze, ale i trochę trudno. Człowiek jest szczęśliwy, że jest kochany i jak dzieci są dobre. Mam trójkę dzieci i one nigdy wstydu mi nie przyniosły. Wyuczyły się wszystkie. Wnuki również mam bardzo dobre, a oni mają wspaniałe żony. Za mną tyle radosnych uroczystości, kiedy cała rodzina się spotykała i byliśmy razem - mówi Pani Gertruda. - Kocham śpiewać, zawsze śpiewaliśmy całą rodziną. To ja bardzo dobrze pamiętam - dodaje jubilatka.

Ciężkie wspomnienia to czas wojny. W tym czasie Pani Gertruda została przymuszona do pracy na majątku w Luzinie. Tam przyuczyła się do zawodu krawcowej. Gospodarz ratował ją od śmierci dwukrotnie najpierw przed Niemcami, a potem przed niecywilizowanymi obyczajowo wyzwolencami Armii Radzieckiej. Pani Gertruda przeżywa za każdym razem, kiedy przywraca z pamięci Marsz Śmierci.

- To było straszne jak oni szli. Kiedy byłam w Luzinie nocowali w kościele ewangelickim. Co chwila było słychać strzały, uciekali do gospodarzy, którzy im pomagali - mówi jubilatka.

Szczęście jej nie opuszczało również po wojnie. W 1945 roku wyszła za mąż za gospodarza z Łębna i razem zajęli się uprawą roli. Pani Gertruda miała ośmioro rodzeństwa. Jest matką trojga dzieci, doczekała się pięciorga wnuków oraz czterech prawnuków. Ciekawostką jest to, że podczas swojego długiego życia nigdy nie chorowała na żadną poważną chorobę i nie spędziła ani jednego dnia w szpitalu.

Pani Gertruda życzy sobie i nam, abyśmy wszyscy się kochali oraz żyli w pokoju i zgodzie. Jubilatce wójt Gminy Szemud Ryszard Kalkowski życzył wszelkiej pomyślności na dalsze lata życia, przede wszystkim dużo zdrowia, siły i wytrwałości.

Źródło: UG Szemud

Wejherowo pomaga Ukrainie

WEJHEROWO | Noclegi w prywatnych mieszkaniach i Domu Pielgrzyma – łącznie dla 126. osób, wsparcie materialne, pomoc psychologiczna i w tłumaczeniu - to tylko niektóre formy pomocy dla przybywających do Wejherowa uchodźców z Ukrainy. Działają specjalne numery telefonów do kontaktu związanego z pomocą dla uchodźców wojennych.

W Wejherowie, jak informuje Emilia Marzejon, zastępca dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wejherowie, przebywa 126 osób dorosłych z Ukrainy, w tym 63. dzieci. Z tej grupy ok. 60 osób (w tym ok. 20. dzieci) znalazło dach nad głową w Domu Pielgrzyma znajdującym się przy ul. Reformatorów. Pozostali mieszkają w 15. prywatnych mieszkaniach, które zaoferowali wejherowianie.

- Ta liczba się wciąż zmienia, ponieważ wciąż napływają do Wejherowa nowi uchodźcy - mówi Arkadiusz Kraszkiewicz, zastępca prezydenta Wejherowa ds. społecznych i ekonomicznych. - Działamy interwencyjnie i nie pozostawimy bez pomocy żadnej potrzebującej osoby z Ukrainy. Mieszkańcy Wejherowa aktywnie włączają się w pomoc mieszkańcom Ukrainy. W mieście organizowane są zbiórki i różnego rodzaju pomoc uchodźcom, w tym w zakresie opieki medycznej, edukacji, wsparcia językowego czy psychologicznego. Podkreślamy, że wejherowianie, którzy chcą przyjąć uchodźców pod swój dach, są proszeni o kontakt z Urzędem Miasta w Wejherowie, aby określić zakres oferowanej pomocy - nr telefonu: 58 677 71 37. Tylko mając pełną wiedzę o liczbie obywateli z Ukrainy, będziemy w stanie zapewnić docelową, konkretną dla każdej rodziny pomoc.

BEZPŁATNA KOMUNIKACJA

W Wejherowie obywatele z Ukrainy mogą bezpłatnie korzystać z komunikacji miejskiej. Dzięki takiemu rozwiązaniu będą mogli w łatwy sposób dotrzeć do punktów informacyjnych i innych miejsc pomocy. Do przejazdu uprawniać będzie ukraiński paszport ze stemplem wjazdu nie wcześniejszym niż z 24. lutego, karta pobytu uchodźcy lub tymczasowe zaświadczenie tożsamości. Nie jest potrzebny żaden inny dokument ani bilet.

ZBIÓRKA RZECZY

W Wejherowie informacji w zakresie pomocy uchodźcom udziela Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, który wspólnie z Pomorską Grupą Poszukiwawczo - Ratowniczą GRYF w Wejherowie, organizuje zbiórkę. Wszystkie rzeczy, ale wyłącznie nowe, można przynieść do punktu, który znajduje się przy ul. Sikorskiego 42 w Wejherowie (czynny codziennie, także w weekend od 8 do 16) oraz przy Społecznej Szkole Podstawowej nr 1 ul. Obrońców Wybrzeża 1 (czynny codziennie od 8 do 16). Punkt zbiórki uruchomiła także Ochotnicza Straż Pożarna przy ul. 3 Maja (zbiórka w środę w godz. 17-20).

Wpisując się w akcję pomocową na rzecz Ukrainy z szeroką inicjatywą ruszyły wejherowskie szkoły samorządowe podejmując zbiórkę środków czystości, środków higieny osobistej, materiałów opatrunkowych, talerzy, misek, kubków i sztućców jednorazowych, latarek, baterii, pomocy szkolnych, a także wody butelkowanej oraz żywności pakowanej i konserwowanej o długiej dacie przydatności. W niektórych placówkach przyjmowana jest nowa odzież, koce, a nawet łóżka polowe. Akcja ruszyła w już piątek, ale zwłaszcza na ferie zimowe od dzisiaj się rozkręca. W SP6 do akcji włączyło się szkolne



Koło Wolontariatu w SP 6 w Wejherowie pod hasłem „Solidarni z Ukrainą”. W SP nr 8 w akcji włączyła się Rada Rodziców i Samorząd Szkolny pod hasłem „Ósemka Pomaga”. Natomiast w Szkole Podstawowej nr 9 Samorząd Uczniowski prowadzi zbiórkę wspólnie z Kołem PCK.

WSPARCIE JĘZYKOWE I PSYCHOLOGICZNE

W wejherowskim MOPS jest zapewniona pomoc w zakresie wsparcia językowego dla mieszkańców Ukrainy oraz wsparcie psychologa - nr telefonu: 58 677 79 60. MOPS uruchomił także specjalny nr telefonu: 798 552 795 dla osób, które chcą pomóc uchodźcom oraz dla mieszkających w Wejherowie Ukraińców, którzy chcą sprowadzić tu swoją rodzinę.

Źródło: UM Wejherowo

DZIEŃ KOBIET Z UDZIAŁEM SENIOREK

RUMIA | Mieszkancki Rumi, należące do tutejszego oddziału rejonowego Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów, uroczystie świętowały Dzień Kobiet. Spotkanie z udziałem przedstawicieli władz miasta odbyło w hotelu Adria.



fol. rumia.eu

W organizowanej przez Związek uroczystości udział wzięło ponad 80 osób, z czego 79 stanowiły przedstawicielki płci pięknej. Nie zabrakło poczęstunku, kwiatów, życzeń oraz akcentów muzycznych w wykonaniu Anny Osior, sopranistki Opery Bałtyckiej, i Krzysztofa Brzozowskiego, tenora Opery Bałtyckiej. We wspólne odśpiewanie „Sto lat” zgromadzonym paniom włączyli się również: burmistrz Michał Pasieczny, przewodniczący rady miejskiej Krzysztof Woźniak, wiceburmistrz Ariel Sinicki oraz Mieczysław Grzenia - przewodniczący oddziału rejonowego Rumia Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów.

- To już tradycja, każdego roku udaje nam się zorganizować uroczysty Dzień Kobiet dla pań, które należą do naszego oddziału rejonowego. Wyjątkiem był rok 2021, w którym musieliśmy zrezygnować z obchodów ze względu na pandemię. Zainteresowanie zawsze jest duże, a nasze panie zadowolone, że o nich pamiętamy. W tym roku, choć mogliśmy wrócić do świętowania, to dało się odczuć poruszenie ostatnimi wydarzeniami na Ukrainie i świecie. W swojej wypowiedzi wspominał o tym pan przewodniczący Krzysztof Woźniak. To było poruszające - podsumował obchody Mieczysław Grzenia. Źródło: rumia.eu

Dodaj ogłoszenie w naszej gazecie

PRESS

Zadzwoń lub wyślij maila!

email: d.bieszke@expressy.pl
tel. 660 731 138

SOLIDARNI Z UKRAINĄ

GMINA WEJHEROWO | Mieszkańcy Gminy Wejherowo bardzo aktywnie włączyli się w pomoc dla uchodźców z Ukrainy. Organizowane są nie tylko zbiórki, ale i dedykowane numery kontaktowe.

SOLIDARNI Z UKRAINĄ
Солідарні з Україною



fot. UG Wejherowo

W kilkunastu miejscach powstały punkty zbiórki darów, wiele osób udostępniło swoje domy i mieszkania dla osób uciekających przed wojną. Niezwykle istotne jest poinformowanie samorządu o przebywających na jego terenie uchodźcach, co umożliwi lepsze dopasowanie pomocy do indywidualnych potrzeb poszczególnych osób. Obecnie na terenie gminy przebywa 148 uchodźców, w tym 71 dzieci.

W celu koordynacji działań Urząd Gminy Wejherowo uruchomił dedykowany numer telefonu do kontaktu w sprawie pomocy uchodźcom: 606-142-693 oraz adres poczty elektronicznej: dlaukrainy@ugwejherowo.pl. Specjalne całonocne dyżury telefoniczne uruchomił także Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej (nr telefonów 728-842-659, 606-142-669, 600-093-059).

Wszystkie chętne osoby do niesienia pomocy w jakiejkolwiek formie (wolontariat rzeczowy, pomoc językowa, psychologiczna, udostępnienie lokalu do zamieszkania, inne) proszone są o kontakt pod wskazane numer telefonu lub na adres e-mail.

Źródło: UG Wejherowo

Seniorzy uczcili Dzień Kobiet

REDA | Z okazji Dnia Kobiet Uniwersytet Trzeciego Wieku w Redzie zorganizował spotkanie pod hasłem „Polskie seniorki seniorkom ukraińskim”. Honorowymi gośćmi były trzy panie z Ukrainy, przybyłe z falą uchodźców wojennych.

8 marca przypada Międzynarodowy Dzień Kobiet. W redzkiej bibliotece odbyło się tradycyjne spotkanie Pań związanych z Uniwersytetem Trzeciego Wieku, z udziałem Jarosławy Józwiakowskiej-Zdunkiewicz, srebrnej medalistki Igrzysk Olimpijskich w Rzymie w 1960 roku oraz Sekretarz Miasta Redy Hannę Janiak. Działająca przy redzkim UTW Grupa Artystyczna przygotowała okolicznościowy program poetycki.

- Witam panie z Ukrainy, które musiały uciekać ze swojego kraju, lecz wierzę, że wrócą do ojczyzny – mówiła otwierająca spotkanie Anna Mostek, liderka Grupy Artystycznej, przypominając, że tym, co pomaga przetrwać, jest wiara i nadzieja.

Podczas spotkania przypomniano sylwetki wyjątkowych kobiet, które zapisały się na kartach historii jako pionierki nauki, ikony stylu, bojowniczkę o prawa kobiet, czy wybitne artystki. Członkinie Grupy Artystycznej przedstawiły piękne wiersze o wolności, tęsknocie za domem, o miłości i o samych kobietach. Nie zabrakło również kwiatów, w tym roku głównie żółtych i niebieskich.

- Mówią, że kobiety to słaba płeć, lecz w kobie-



fot. Michał Kaczmarek

tach potrafi kryć się wielka siła – mówi Hanna Janiak – Życzymy tej siły naszym siostrzom w Ukrainie, bo jest im teraz bardzo potrzebna. Życzymy, aby ich bliscy wrócili szczęśliwie do domu, a dzieci nigdy więcej nie doświadczyły wojny.

Sluchacze Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Redzie zbierają również pieniądze, z przeznaczeniem na zakup leków dla seniorów z Ukrainy.

Źródło: UM Reda

Powiatowe szkoły gotowe na przyjęcie uczniów z Ukrainy

POWIAT | Starosta Wejherowski Gabriela Lisius zwołała nadzwyczajną naradę z dyrektorami publicznych szkół i placówek oświatowo-wychowawczych prowadzonych przez Powiat Wejherowski. Tematem przewodnim spotkania było omówienie szczegółów przyjęcia uczniów pochodzących z Ukrainy do powiatowych szkół.



fot. Starostwo Powiatowe w Wejherowie

W programie narady znalazły się ustalenia w sprawie koordynacji działań podejmowanych przez środowiska szkolne – uczniów, nauczycieli i rodziców uczniów w zakresie wsparcia uchodźców z objętej wojną Ukrainy. Starosta zaapelowała o pełną mobilizację szkolnego wolontariatu i szkolnych Kół Caritas do przemyślanej, zorganizowanej i dedykowanej zgodnie z potrzebami pomocy, realizowanej w zgodności z wytycznymi Powiatowego Centrum Zarządzania Kryzysowego.

Podczas spotkania potwierdzono gotowość powiatowych szkół do przyjęcia uczniów oraz konieczność wsparcia językowego, przedmiotowego i psychologiczno-pedagogicznego.

- Dzieci i młodzież z Ukrainy w wieku 7-18 lat mogą kontynuować naukę w Polsce na tych samych warunkach, jak dzieci polskie. Wystarczy, że rodzice zgłoszą się do danej placówki i wypełnią stosowne dokumenty. Do powiatowych szkół już przyjęci zostali pierwsi uczniowie z Ukrainy. Będziemy starali się oto-

czyć ich opieką, tak żeby ten proces przystosowania się do naszych warunków przebiegał jak najszybciej. Na pewno w pierwszej kolejności zostaną zorganizowane dodatkowe zajęcia z języka polskiego – mówi Starosta Wejherowski Gabriela Lisius.

Starosta podziękowała także społeczności szkolnej – zwłaszcza młodzieży, za spontaniczny odruch serca i zryw solidarności wobec potrzebującej pomocy ludności Ukrainy.

Źródło: Starostwo Powiatowe w Wejherowie

OGŁOSZENIE

1/2022/DB



UWAGA!

**WAŻNY KOMUNIKAT
DOTYCZĄCY ORGANIZACJI PRACY
URZĘDU MIEJSKIEGO
W WEJHEROWIE OD DNIA
1 MARCA 2022 R.**



Zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 25 lutego 2022 r. w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii (Dz. U. z 2022 r. poz. 473), w Urzędzie Miejskim w Wejherowie istnieje obowiązek zakrywania ust i nosa przy pomocy maseczki.

SKŁADANIE PISM:

Kancelaria podawca znajduje się na parterze Magistratu przy ul. 12 Marca 195 (tel. 58 677-70-00, e-mail: miasto@wejherowo.pl) - czynna w poniedziałek w godz. 7.30 – 17.00, od wtorku do piątku w godz. 7.30 – 15.30). Pisma przyjmowane są przez pracowników bezpośrednio w punktach obsługi, na wniosek będą wydawane potwierdzenia złożenia pisma). Zachęca się Mieszkańców do składania wniosków/pism za pośrednictwem platformy ePUAP(ePUAP: /6119kdkwc7/skrytka).

OBSŁUGA INTERESANTÓW:

Przyjmowanie interesantów odbywa się wyłącznie po wcześniejszym umówieniu telefonicznym.

Wykaz telefonów: www.wejherowo.pl/kontakt.html.

Magistrat
ul. 12 Marca 195

Ratusz
Pl. Jakuba
Wejhera 8

- interesanci zgłaszający się na umówioną telefonicznie wizytę proszeni są o kierowanie się do Kancelarii Ogólnej znajdującej się na parterze (obsługa klientów odbywa się na parterze w wyznaczonych stanowiskach obsługi).

- interesanci zgłaszający się na umówioną telefonicznie wizytę proszeni są o korzystanie z wejścia do Straży Miejskiej w Wejherowie.

Kaszubskie Targi Beauty

GINA SZEMUD | W niedzielę 06 marca 2022 roku w Centrum Muzycznym w Kielnie odbyły się pierwsze Kaszubskie Targi Beauty.



fot. UG Szemud

Organizatorkami targów były: Sandra Klash i Patrycja Andryskowska, które w tym wydarzeniu wspierało Gminne Centrum Kultury, Sportu i Rekreacji w Szemudzie. Podczas Targów odwiedzający je goście mogli bezpłatnie skorzystać z porad wizażystek, kosmetyczek i fryzjerek. Dodatkową atrakcją targów była bezpłatna kawiarenka, obsługiwana przez Koło Gospodyń Wielkich w Głazicy. Podczas targów prowadzona była zbiórka na rzecz hospicjum w Lęborku. Targi cieszyły się dużym zainteresowaniem przez cały czas ich trwania, wszystkie punkty porad były zajęte przez odwiedzających. Kaszubskie biznesy kobiet mają się dobrze i ciągle się rozwijają. Urząd Gminy Szemud gratuluje pomysłów, przebojowości, pracowitości i determinacji wszystkim uczestnikom targów.

Źródło: UG Szemud



NA BUDYNKU HALI MZK ZAWISŁA WIECHA

WEJHEROWO | Odbudowa wejherowskiej hali warsztatowej Miejskiego Zakładu Komunikacji sp. z o.o. wkracza w ostatnią fazę - na dachu budynku zawisła wiecha.

To znak, że konstrukcja budynku jest już gotowa, a ekipa budowlana zajmie się teraz wnętrzami obiektu. Przypomnijmy, że w wyniku pożaru, który wybuchł przed rokiem w MZK, spłonęła hala warsztatowa oraz dwa 20-letnie autobusy marki Solaris Urbino-12. Jak powiedział Czesław Kordel, prezes MZK sp. z o.o. w Wejherowie, rekonstrukcja - odbudowa pięciostanowiskowej hali warsztatowej zostanie zakończona najprawdopodobniej w kwietniu 2022 r., a jej koszt to ok. 2,4 mln zł. - Inwestycja znajduje się obecnie na etapie zamykania stanu surowego budynków, z tym zresztą związana jest uroczystość zawieszenia wiechy - mówi prezes MZK Czesław Kordel. Arkadiusz Kraszkiewicz, zastępca prezesa Wejherowa ds. ekonomicznych i społecznych podkreślił, że wejherowski Miejski Zakład Komunikacyjny, który jest firmą nowoczesną, bę-



fot. UM Wejherowo

dzię posiadał nowoczesny obiekt techniczny.

- Cieszę się, że rok po pożarze, uda-

ło się odbudować ten budynek - mówi Arkadiusz Kraszkiewicz.

Źródło: UM Wejherowo

Duże zmiany w rozkładzie jazdy pociągów SKM

POWIAT | PKP SKM w Trójmieście informuje o dużych zmianach w rozkładzie jazdy pociągów SKM oraz utrudnieniach, w związku z przebudową przystanków Gdynia Leszczynki i Gdynia Grabówek. Zmieniony rozkład jazdy oraz utrudnienia dla podróżnych będą obowiązywały od 1 kwietnia br.



fot. SKM Trójmiasto/1b

W związku z przebudową przystanków Gdynia Leszczynki i Gdynia Grabówek od 1 kwietnia na odcinku Gdynia Chylonia - Gdynia Główna - Gdynia Chylonia pociągi PKP SKM w obu kierunkach będą jeździły po jednym torze.

Istnieje więc możliwość przesiadki np. na stacji Gdynia Chylonia do pociągu POLREGIO i przejazd nim bezpośrednio do Gdyni Głównej, z pominięciem modernizowanych przystanków oraz przystanku Gdynia Stocznia - Uniwersytet Morski.

Przypominamy, że bilety w Taryfie Pomorskiej obowiązują w pociągach obu przewoźników: PKP SKM i POLREGIO.

Także niektóre pociągi PKP SKM na odcinku Gdynia Chylonia - Gdynia Główna - Gdynia Chylonia będą kursowały po torach dalekobieżnych, z pominięciem tych przystanków.

Ponadto od 1 kwietnia przez 6 miesięcy nieczynny będzie przystanek Gdynia Grabówek. Pociągi nie będą się na nim zatrzymywać.

W miarę postępu prac modernizacyjnych rozkłady jazdy będą się zmieniać, dlatego przed rozpoczęciem każdej podróży, pasażerowie proszeni są o uważne sprawdzenie godzin odjazdu i przyjazdu pociągu do stacji docelowej.

Więcej informacji i rozkłady jazdy - w gablotach na peronach, na infolinii PKP SKM oraz na stronie internetowej www.skm.pkp.pl w wyszukiwarce połączeń.

Źródło: skm.pkp.pl

„Kot na swoim” domki dla kotów

RUMIA | Program, kierowany do mieszkańców, w całości finansowany jest z budżetu miasta. Wystarczy uzupełnić wniosek by móc odebrać budkę dla zwierząt.



fot. rumia.eu

Celem akcji jest zapewnienie schronienia kotom wolno żyjącym, które bytują na terenie miejskim. Akcja prowadzona będzie przez Urząd Miasta do wyczerpania środków finansowych przeznaczonych na ten cel w ramach Budżetu Obywatelskiego na rok 2022.

Aby skorzystać z programu wystarczy złożyć odpowiedni wniosek do Wydziału Polityki Gospodarczej, Mieszaniowej i Ochrony Śro-

dowiska Urzędu Miasta Rumi. Po rozpatrzeniu pozytywnie wniosku należy zgłosić się po odbiór domku do Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych i ulokować go na posesji. Wnioskodawca, który zamierza ustawić domek dla kota, zobowiązany jest uzyskać na to pisemną zgodę właściciela terenu (jeżeli sam wnioskodawca nie jest właścicielem nieruchomości).

Wnioskodawca składając wniosek o przeka-

zanie domku dla kota, zobowiązuje się do:

- dbania o czystość i porządek wewnątrz oraz wokół domku,
- kontrolowania liczebności kotów poprzez zgłaszanie zapotrzebowania na wykonanie zabiegów sterylizacji/kastracji przedstawicielom fundacji działającym na rzecz kotów wolno żyjących z terenu Rumi,
- niezwłocznego zgłoszenia w Wydziale Polityki Gospodarczej, Mieszaniowej i Ochrony Środowiska Urzędu Miasta Rumi przypadków dewastacji lub kradzieży otrzymanego w ramach programu domku,
- niezwłocznego zwrotu przyznanego domku na wezwanie urzędu, w przypadku stwierdzenia uciążliwości wynikających z jego umiejscowienia.

Więcej informacji dostępnych jest na stronie rumia.eu.

Źródło: rumia.eu

KONCERT DLA PAŃ I PANÓW

RUMIA | W tym roku święto kobiet połączono ze świętem mężczyzn, dlatego nie tylko panowie zapraszali panie, ale również panie panów na uroczysty koncert, który odbył się dzięki współpracy Miejskiego Domu Kultury i Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Rumi.



fol. rumia.eu

Na rumskiej scenie wystąpili artyści znani nie tylko z Trójmiasta, ale także ze srebrnego ekranu. Zaproszenie do udziału w koncercie przyjęła Beata Olga Kowalska – aktorka występująca w serialu telewizyjnym „Ranczo” i muzycznym show „Twoja twarz brzmi znajomo”. Towarzyszyły jej Joanna Nawrot i Aga Skawińska. Natomiast męskie grono artystów reprezentowali niezawodni Dariusz Wójcik i Jacek Szymański. Wydarzenie odbyło się w cieniu działań wojennych na Ukrainie, dlatego organizatorzy postanowili zaprosić do grona występujących Volodymyra Bilokura – muzyka pochodzącego z Połtawy, który w Polsce mieszka już od 25 lat. Artystom akompaniowali: Rafał Lewandowski na fortepianie, a na skrzypcach Katarzyna Rogalska. Koncert poprowadził Piotr Lewicki. – To trudny czas dla Ukraińców, jestem wdzięczny dyrektorowi MDK-u Agnieszce Skawińskiej za zaproszenie na koncert. Muzyka jest lekarstwem duszy, dzięki temu czuję, że mogłem podtrzymać Ukraińców na duchu, ale także Polaków, którzy wspierają moich rodaków w tym czasie – mówi Volodymyr



Bilokur. – Koncert był na wysokim poziomie. Cieszę się, że mogłem wystąpić w gronie takich artystów.

Oprócz utworów musicalowych, operowych, operetkowych, wybrzmiały również piosenki Kabaretu Starszych Panów, czardasze, pieśni żydowskie i ukraińskie. W hali MOSiR-u zgromadziło się niemal 300 osób, by skorzystać z tej muzycznej uczy.

– To był fenomenalny koncert, tym bardziej że tego typu wydarzeń w czasie pandemii było w mieście zdecydowanie mniej – mówi mieszkanka Rumi, która zasiadła na widowni. – Artyści jak zwykle zachwycili. Dodatkowe wzruszenie wywołał występ artysty z Ukrainy. Serdecznie dziękuję organizatorom za ich pracę – dodaje.

– Mam nadzieję, że ten koncert na stałe wpisze się w tradycję wydarzeń rumskich. Duża frekwencja i odbiór publiczności pokazują, że tego typu wydarzenia są pożądane. Klimat, jaki się stworzył podczas występu, był niepowtarzalny – podkreśla dyrektor MDK-u Agnieszka Skawińska.

Źródło: rumia.eu



Zajdą zmiany w rejonie ul. Topolowej

RUMIA | Mieszkańcy chcą doposażenia placu zabaw i siłowni zlokalizowanych na rogu ulic Topolowej i Magnoliowej. Zdaniem lokalnej społeczności przydałyby się również dodatkowe elementy małej architektury i nasadzenia, a ulica powinna zostać zmodernizowana i oświetlona.



fol. pixabay.com

CO DWIE GŁOWY, TO NIE JEDNA

W ramach jednego dużego postępowania, realizowanego w formule partnerstwa publiczno-prywatnego (PPP), władze Rumi chcą dokonać rozbudowy bazy noclegowej MOSiR-u, a także przebudowy dróg i przestrzeni rekreacyjnych. Planowana jest między innymi modernizacja placu zabaw oraz infrastruktury rekreacyjno-sportowej na rogu ulic Topolowej i Magnoliowej.

Aby efekt prac budowlanych odpowiadał oczekiwaniom okolicznych mieszkańców, urzędnicy zwrócili się do nich z prośbą o wypełnienie ankiety. Ostatecznie w konsultacjach wzięło udział 115 osób – z czego większość (70) wypełniła elektroniczną ankietę, a pozostali (45) uzupełnili papierowy formularz.

TEGO CHCĄ MIESZKAŃCY

Pierwsze pytanie dotyczyło funkcjonalności istniejącego przy ulicy Topolowej placu zabaw. Ponad 60% ankietowanych stwierdziło, że brakuje tam różnych urządzeń, a najbardziej przydałyby się trampoliny, huśtawki i elementy edukacyjne, takie jak interaktywne tablice. Ponadto przyrządy powinny być dostosowane do potrzeb kilkuletnich dzieci.

Kolejna kwestia, o którą przedstawiciele urzędu spytali mieszkańców, dotyczyła siłowni zewnętrznej. Zdaniem większości ankietowanych (60%) jest ona potrzebna, ale wymaga doposażenia. Wśród brakujących urządzeń najczęściej wskazywano konstrukcje do street workoutu, drabinki, bieżące oraz drążki.

Ankietowani zostali też spytani o konieczność budowy dodatkowego obiektu rekreacyjnego lub spor-

towego na rogu ulic Topolowej i Magnoliowej. Aż 80% osób odpowiedziało, że jest taka potrzeba, a większość oczekiwałaby nowego boiska wielofunkcyjnego, przestrzeni do street workoutu oraz terenu ze zorganizowaną zielenią miejską. Pojedynczy respondenci wskazywali także górkę saneczkową, wybieg dla psów czy też miasteczko służące nauce jazdy na rolkach, deskorolce i hulajnodze.

Niemal jednogłośnie respondenci wypowiedzieli się na temat potrzeb związanych z budową i montażem elementów małej architektury na obszarze inwestycji. Zdaniem większości najbardziej przydałyby się stojaki na rowery i hulajnogi, stoły piknikowe, kosze umożliwiające segregację śmieci, ławki oraz stoły do szachów.

W formularzu pojawiło się również pytanie dotyczące dodatkowej zieleni miejskiej. Okazało się, że aż 80% ankietowanych oczekuje nowych nasadzeń roślinnych – przede wszystkim drzew i krzewów kwitnących, które cieszyłyby oko i dawałyby cień w upalne dni.

Na koniec, w ramach ankiety, mieszkańcy mogli się również podzielić swoimi uwagami lub propozycjami dotyczącymi zagospodarowania terenu zlokalizowanego na rogu ulic Topolowej i Magnoliowej. Najczęściej poruszonym w tej sekcji wątkiem była konieczność instalacji miejskiego monitoringu oraz budowa ulicznego oświetlenia. Zdaniem respondentów potrzebny jest również remont chodnika i nawierzchni drogowej na ulicy Topolowej, a także montaż progów zwalniających.

Źródło: rumia.eu

GOTOWI NA KWIECIEŃ?!?



KWIECIEŃ 2022

REPERTUAR

WWW.WCK.ORG.PL

Badania profilaktyczne dotyczące raka piersi

WEJHEROWO | Panie w wieku 50 – 69 lat mogą wykonać bezpłatne badania mammograficzne, które są finansowane przez NFZ w ramach Programu Profilaktyki Raka Piersi. Po raz pierwszy w 2022 roku będą mogły wykonać je Panie urodzone w 1972 roku.



fol. lux-med.diagnosticska.pl

Mammografia jest najbardziej skuteczną metodą wykrywania raka piersi u kobiet powyżej 40 roku życia. Badanie mammograficzne umożliwia wykrycie zmian na bardzo wczesnym etapie rozwoju, kiedy nie są one wyczuwalne podczas samokontroli piersi lub badań palpacyjnych. Wcześniej wykryty nowotwór pozwala na

natychmiastowe, skuteczne leczenie oraz daje niemal 100% gwarancję powrotu do zdrowia. Mobilna pracownia mammograficzna będzie stacjonowała w Wejherowie 21 i 22 marca br. w godzinach od 10.00 do 17.00 przy Centrum Handlowym Kaszuby, ul. I Brygady Panczernej Wojska Polskiego 28.

W badaniach mogą uczestniczyć Panie w wieku od 50 do 69 lat, które są ubezpieczone i nie miały wykonanej mammografii w ciągu ostatnich 24 miesięcy lub są w grupie ryzyka i w roku poprzedzającym otrzymały pisemne wskazanie do wykonania ponownej mammografii po upływie 12 miesięcy. Programem nie są objęte Panie, u których już wcześniej zdiagnozowano zmiany nowotworowe o charakterze złośliwym w piersi. Badanie nie wymaga skierowania lekarskiego. Chętnie panie prosi się o wcześniejszą rejestrację pod nr tel. 58 666 24 44 lub na www.mammo.pl/formularz. W celu weryfikacji uprawnień do badania przed połączeniem telefonicznym prosimy przygotować dowód osobisty. Na badanie zaleca się zabrać ze sobą zdjęcia z poprzednich mammografii, o ile nie były one wykonane w pracowni LUX MED.

W związku z epidemią Covid-19 w trosce o zdrowie i bezpieczeństwo Pań i personelu medycznego pacjenci proszeni są o zrozumienie dla podjętych środków ochrony oraz o stanie się na badanie w maseczce ochronnej i w czasie wyznaczonym podczas rejestracji. Więcej informacji na temat mammografii znajduje się na stronie www.mammo.pl. Badania wykonuje Grupa LUX MED Diagnostyka.
Źródło: wejherowo.pl

GMINI ARTYŚCI DLA UKRAINY

GINA SZEMUD | Chcąc pomóc ludziom szukającym schronienia zorganizowano koncert i kawiarenkę. Cała kwota przeznaczona będzie na potrzeby osób z Ukrainy.



fol. freepik.com

W najbliższą niedzielę 13 marca godz. 17.00 w Centrum Sportowym w Kielnie (ul. Szkolna 6) odbędzie się Koncert charytatywny - "Artyści Gminy Szemud dla Ukrainy". Wystąpią m.in. Ks. Robert Kaczorowski, Kwintet Dęty Classic Brass, Małgosia Kaszubowska, Orkiestra Dęta Gminy Szemud, Zoja Syguda oraz Timur i jego drużyna. Przed i po koncercie będzie działała kawiarenka. Każdy, kto zechce poczęstować się ciastem, czy kawką, będzie proszony o wrzucenie datku do puszek. Dochód w całości przeznaczymy dla osób, które zmuszone były zostawić cały swój dotychczasowy świat i szukać schronienia w Gminie Szemud. Urząd Gminy Szemud serdecznie zaprasza do wzięcia udziału w tym szczytnym przedsięwzięciu.

Źródło: UG Szemud

REKLAMA

32/2022/08



Firma P&M Fish
dystrybucja ryb
mrożonych
ul. Nanicka 13
Wejherowo



ZAOPATRUJEMY

- klientów detalicznych
- restauracje
- hotele
- pensjonaty
- smażalnie ryb
- sklepy rybne



Zamówiony towar dostarczamy własnym wyspecjalizowanym transportem chłodniczym pod wskazany adres.

Zamówienia przyjmujemy telefonicznie pod nr tel. +48 503 937 832 / +48 513 011 795 lub drogą mailową: zamowienia@pmfish.pl
www.pmfish.pl

OFERTA RYBY MROŻONE

*Łosoś porcje 50-150g	33zł/kg	*Zębacz steki	17zł/kg
Pstrąg filet ze skórą porcje	32zł/kg	*Szprot bez głowy	10zł/kg
*Łosoś medaliony	23zł/kg	łosoś wędzony na zimno (kawałki)	30zł/0,5kg
Karp filet ze skórą	39zł/kg	łosoś w pomidorach (puszka)	4,99zł/szt.
Dorsz filet bez skóry	30zł/kg	łosoś w oleju (puszka)	3,99zł/szt.
Flądra tusza	17zł/kg	Sandacz filet	42zł/kg
*Dorsz mięso mielone	25zł/kg	łosoś wędzony n/c porcja	30zł/0,5kg
Dorsz filet ze skórą (duży)	37zł/kg	Makrela wędzona n/c tusza	23zł/kg

*Ryby mrożone pakowane po 1kg

Przy zakupie powyżej 50 złotych na terenie Wejherowa oraz powiatu wejherowskiego dowóz gratis!

**BURMISTRZ MIASTA RUMI**

tel. (58) 679 66 00 burmistrz@um.rumia.pl

Rumia, dnia 09.03.2022r.

**OGŁOSZENIE BURMISTRZA MIASTA RUMI
o przyjęciu dokumentu****zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Rumi**

Na podstawie art. 43 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2021 r. poz. 2373 ze zm.) zawiadamiam o przyjęciu:

- **zarządzeniem Nr 1360/91/2022** Burmistrza Miasta Rumi z dnia 07.03.2022 r. zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Rumi wraz z prognozą oddziaływania na środowisko.

Informacje o dokumencie: zostały umieszczone w publicznie dostępnym wykazie informacji o środowisku i jego ochronie – www.ekoportal.pl, na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta Rumi, na tablicy ogłoszeń, w lokalnej prasie;

Dokument wraz z niezbędną dokumentacją był wyłożony do publicznego wglądu w dniach 27.08.2021 r. – 24.09.2021 r. i ponownie w dniach 17.12.2021 r. – 17.01.2021 r. w siedzibie Urzędu Miasta Rumi przy ul. Sobieskiego 7, w pok. nr 200;

W celu umożliwienia udziału społeczeństwa w opracowaniu projektu w/w dokumentu w dniu 07.09.2021 r. i ponownie w dniu 21.12.2021 r. zostały przeprowadzone dyskusje publiczne nad przyjętymi w projekcie zmiany studium rozwiązaniami;

Każdy kto kwestionował ustalenia przyjęte w projekcie zmiany studium mógł wnieść uwagi w formie pisemnej do dnia 17.10.2021 r. i ponownie do dnia 21.02.2022r. na adres: Urząd Miasta Rumi, 84-230 Rumia, ul. Sobieskiego 7;

**OGŁOSZENIE
Burmistrza Miasta Rumi**

Stosownie do art. 35 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. - Dz. U. z 2021r., poz. 1899 z późn. zm.) informuję, iż w siedzibie Urzędu Miasta Rumi przy ul. Sobieskiego 7, na okres 21 dni wywieszony został Wykaz Nr V stanowiący załącznik do Zarządzenia Nr 1333/64/2022 Burmistrza Miasta Rumi z dnia 23 lutego 2022 roku obejmujący nieruchomość niezabudowaną składającą się z działek nr nr 41/51, 41/32 oraz nieruchomość składającą się z działek nr nr 40/8, 38/7, 46/3, położonych w Rumi, w rejonie ul. Kolejowej, stanowiących własność Gminy Miejskiej Rumia, o łącznej powierzchni 4625m², obr. 15, przeznaczone do zbycia w formie bezprzetargowej jako wniesienie wkładu niepieniężnego (aport) do spółki.

Rumia, dnia 08.03.2022r.

Panu

RYSZARDOWI SZURwyrazy głębokiego współczucia
z powodu śmierci**MAMY**

składają

Krzysztof WoźniakPrzewodniczący Rady Miejskiej Rumi
wraz z Radnymi**Michał Pasieczny**Burmistrz Miasta Rumi
wraz z pracownikami Urzędu

Czas na wiosenne porządki. Straż miejska zaczęła kontrole

WEJHEROWO | Wraz z nadejściem cieplejszych dni myślimy o wiosennych porządkach. Staramy się aby do Świąt Wielkanocnych na naszych posesjach i wokół nich było czysto. Do kontroli miasta pod kątem czystości i porządku przystąpiła Wejherowska Straż Miejska.



fot. sm.wejherowo.pl

Jak co roku wiosną, strażnicy miejscy przystąpili do kontroli porządkowych, popularnie zwanych akcją „Posesja”. Obowiązek utrzymania w należytym stanie sanitarnym i porządkowym posesji oraz chodników przylegających bezpośrednio do nieruchomości, wynika z Ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, i wydanym

na jej podstawie Regulaminie. Taki Regulamin wydaje każda Rada Gminy. Określone w tym akcie prawa miejscowego przepisy dotyczą osób fizycznych i prawnych, i są prawem powszechnie obowiązującym. Straż miejska przypomina, co należy do obowiązków właściciela nieruchomości i na co będą zwracali szczególną uwagę:

- Usunięcie piasku i innych zanieczyszczeń z chodników położonych wzdłuż nieruchomości. Dotyczy to chodników, które przylegają do granicy nieruchomości. Właściciel posesji nie ma obowiązku sprzątnięcia chodnika, na którym jest dopuszczony płatny postój lub parkowanie pojazdów samochodowych.
- Właściwe oznakowanie posesji, czy-

li umieszczenie w widocznym miejscu na ścianie frontowej budynku tabliczki z numerem porządkowym, co należy zrobić w ciągu 30 dni od dnia otrzymania zawiadomienia o ustaleniu tego numeru. Jeśli budynek położony jest w głębi ogrodzonej nieruchomości, tabliczkę z numerem porządkowym trzeba umieścić także na ogrodzeniu od strony wejścia do budynku.

- Stan techniczny urządzeń zamontowanych na budynkach w pasie drogowym tj. rynny, rury spustowe, opierzenia, parapety, odpadający tynk, poluzowane cegły, stan skrzynek gazowych oraz energetycznych itp. mające wpływ na bezpieczeństwo pieszych i zmotoryzowanych.

- Utrzymanie zieleni publicznej, w tym na żywopłoty wchodzące w pas drogowy lub na chodnik, zasłaniające widoczność lub tamujące swobodny ruch pieszych na chodnikach oraz na stan drzewostanu (spróchniałe lub połamane, do usunięcia konary drzew).

- Uprzątnięcie pozostałości po zimie odchodów po psach, a także naniesionych przez wiatr papierów, plastików i folii.

Dla mieszkańców Wejherowa nie jest to żadna nowość. Lubimy porządek i przed nadchodzącymi Świątami Wielkanocnymi sprzątnęmy swoje obejścia i posesje. Jedynie na opornych nakładane będą mandaty karne - zapewnią straż miejska.

Źródło: sm.wejherowo.pl

Nekrologi i Kondolencje

Zamów!

d.bieszke@expressy.pl | 660 731 138

Express
BIZNESU

PRZECIĄGANIE
LINY NIE MA
SENSU
DOMINIKA
ROSSA

210.95
149.16
23.26
1.41%

208.87
0.00
25,187.70 - 12

www.expressbiznesu.pl

Nieważne co **Ty** czytasz,
ważne, kto czyta o **Tobie!**

czytaj
nasze
gazety
lokalne!



GAZETA BEZPŁATNA

express
POWIATU PUCKIEGO
31 stycznia 2022 roku | Nr 1 | 0101



PORTAL | GAZETA

gst24.pl



PORTAL | GAZETA

gwe24.pl
18 lutego 2022 roku | Nr 7 | 0361

Obserwuj nasz profil [expressy.pl](#) na [issuu.com](#)

 [expressy.pl](#)
[express_biznesu](#)

 [expressy.pl](#)
[express_biznesu](#)

 Obserwuj nasz profil [expressy.pl](#) na [issuu.com](#)

PRZYSZŁOŚĆ POMORZA
W tym tygodniu w naszym programie w ramach projektu "Przyszłość Pomorza" będziemy rozmawiać z ekspertami z różnych dziedzin. Zapraszamy do udziału w dyskusji. [str. 4](#)



KONCERT WALENTYNKOWY W CENTRUM MUZYCZNYM GMINY SZEMUD
[na str. 3](#)

GAZETA BEZPŁATNA

express
POWIATU KARTUSKIEGO
23 lutego 2022 roku | Nr 2 | 0181

WYKONANO W TOWIEC
W tym tygodniu w naszym programie w ramach projektu "Wykonano w Towiecu" będziemy rozmawiać z ekspertami z różnych dziedzin. Zapraszamy do udziału w dyskusji. [str. 4](#)

RANKING GMIN I POWIATÓW
W roku 2021 w naszym programie w ramach projektu "Ranking Gmin i Powiatów" będziemy rozmawiać z ekspertami z różnych dziedzin. Zapraszamy do udziału w dyskusji. [str. 2](#)

OBSERWUJ
 [expressy.pl](#)
[express_biznesu](#)

PORTAL | GAZETA

gle24.pl
27 stycznia 2022 roku | Nr 1 | 0172

Obserwuj nasz profil [expressy.pl](#) na [issuu.com](#)

KOCIOŁ NA BIOMASĘ
W tym tygodniu w naszym programie w ramach projektu "Kocioł na biomasę" będziemy rozmawiać z ekspertami z różnych dziedzin. Zapraszamy do udziału w dyskusji. [na str. 3](#)

Patrujesz reklamy gazeta? [Kontaktuj się!](#)

Ukrywał narkotyki w kotłowni

POWIAT | 49-latek został zatrzymany przez kryminalnych w jednej z gmin powiatu wejherowskiego. Mężczyzna w związku z posiadaniem znacznej ilości narkotyków został tymczasowo aresztowany. Ponadto tego samego dnia, zatrzymano 29-latkę, która także posiadała narkotyki.



Kryminalni z Wejherowa zajmując się zwalczaniem przestępczości narkotykowej zatrzymali mężczyznę w związku z posiadaniem znacznej ilości narkotyków. Podczas zatrzymania obecny był na miejscu funkcjonariusz Krajowej Administracji Skarbowej w Gdyni wraz z psem do wykrywania narkotyków. Podczas przeszukania kotłowni 49-latek, w szafce policjanci znaleźli blisko 350 gramów suszu kono-

pi oraz kilkadziesiąt tabletek MDMA, a także prawie 200 gramów amfetaminy. Narkotyki zostały zabezpieczone do sprawy, a sprawca osadzony w policyjnym areszcie. Mężczyzna został już przesłuchany i usłyszał zarzut posiadania znacznej ilości narkotyków. Został tymczasowo aresztowany. Przepięstwo jest zagrożone karą pozbawienia wolności nawet do 10 lat.

Następnie kilka godzin później również kryminalni z Rumi zajmując się zwalczaniem przestępczości narkotykowej zatrzymali 29-latkę w związku z posiadaniem narkotyków. W jej mieszkaniu, w kuchni, w słoikach ukryta była marihuana. Łącznie policjanci zabezpieczyli prawie 100 gramów suszu oraz pieniądze w kwocie prawie 30 tys. zł. Kobieta została doprowadzona do Komisariatu Policji w Rumi, gdzie została przesłuchana i usłyszała zarzut. Za posiadanie narkotyków grozi kara do 3 lat pozbawienia wolności.

Źródło: KPP Wejherowo



fort. KPP Wejherowo

MŁODY CHŁOPAK ZOSTAŁ POBITY BEZ POWODU

WEJHEROWO | Dyżurny straży miejskiej, chwilę po północy otrzymał zgłoszenie o pobiciu młodego mężczyzny w obrębie ronda im. Jana Piepki przy ulicy 12 Marca. Zgłaszający przekazał, że idąc chodnikiem został zaatakowany przez grupę młodzieży.



fort. policja.pl

Wysłany na miejsce wczorajszego zdarzenia patrol zastał poszkodowanego chłopca wraz z ojcem, którzy zrelacjonowali funkcjonariuszom przebieg zdarzenia i określili rysopis sprawcy. Z relacji chłopaka wynikało, że bardzo agresywny w grupie młodych osób był jeden z mężczyzn, który oddalił się z całym towarzystwem w kierunku ulicy Sikorskiego. Podczas penetracji pobliskiego terenu patrol zauważył kilkusobową grupę osób, która na widok nadjeżdżającego radiowozu rozbiegła się po okolicy. Podczas dalszej kontroli tego rejonu, czterdzieści minut po zdarzeniu, w obrębie jednej z posesji przy ulicy Sikorskiego funkcjonariusze zauważyli mężczyznę odpowiadającego posiadaniu rysopisowi jako sprawcy tego pobicia. Został on ujęty. Legitymowany przez strażników mężczyzna przyznał się do pobicia nieznanego mu chłopca. Nie umiał wytłumaczyć swojego postępowania. Dalsze czynności w tej sprawie prowadzi policja, gdzie wcześniej poszkodowany z rodzicami złożył zawiadomienie.

Źródło: sm.wejherowo.pl

Zatrzymano podejrzanego w sprawie zabójstwa

REDA | Policjanci zatrzymali mężczyznę w sprawie zabójstwa 46-letniej kobiety. Zatrzymany mężczyzna przebywa w policyjnym areszcie do dyspozycji wejherowskiej prokuratury.



fort. KPP Wejherowo

Policjanci otrzymali zgłoszenie o zabójstwie kobiety, do którego doszło w Redzie. Na miejscu pracowali śledczy, kryminalni oraz technicy kryminalistyki, którzy wykonali oględziny oraz zabezpieczyli ślady i dowody. Sprawą i ustalaniem okoliczności oraz tożsamości sprawcy zajęli się wejherowscy kryminalni, którzy w wyniku intensywnej pracy, na jednym z wejherowskich osiedli zatrzymali 63-latkę mającego bezpośredni związek ze sprawą. Mężczyzna przebywa w policyjnym areszcie, do dalszej dyspozycji śledczych. Śledztwo prowadzi wejherowska prokuratura.

Za przestępstwo zabójstwa grozi kara nawet dożywotniego pozbawienia wolności.

Źródło: KPP Wejherowo

SPRZĘTY

Smartfony nawet 1000 zł taniej



Samsung Galaxy S20 Ultra 5G

realme 8 5G

Xiaomi POCO M3 Pro 5G

plus 
Wybierz swoje wszystko

Dotyczy wybranych wariantów oferty. Abonent ponosi opłaty w zależności od rodzaju usług, z których faktycznie korzysta. Oferta ważna do 6.02.2022 r. lub wyczerpania zapasów. Szczegóły w Regulaminach Promocji: „PLAN ZERO 6.0”, „Regulamin promocyjnej sprzedaży urządzeń” i na plus.pl

Przyjdź i sprawdź
Wejherowo
CH Jantar (ul. Obrońców Helu 3) | ul. Pucka 10

REGULSKI BOHATEREM WIKĘDU LUZINO, A GRYF WEJHEROWO LEPSZY OD MŁODZIEŻOWCÓW

PIŁKA NOŻNA | Gol Patryka Regulskiego zapewnił zwycięstwo Wikędowi Luzino w inauguracyjnej kolejce rundy wiosennej w IV lidze. Z wygranej cieszyli się też piłkarze wejherowskiego Gryfa, którzy na Wzgórzu Wolności ograli Chojniczankę II Chojnice 3:2.

Jedyną bramkę w spotkaniu 17. kolejki IV ligi Bytovii Bytów z Wikędem Luzino zdobył po dośrodkowaniu Mateusza Dąbrowskiego z rzutu wolnego Patryk Regulski. Swoje okazje mieli także Krystian Opatkowski, Jacek Wicon, Jerzy Zaworski oraz Dąbrowski i ponownie Regulski. Dodajmy, że w luzińskim zespole zadebiutowali Tymoteusz Hirsch (rocznik 2005) oraz Jakub Górniak (rocznik 2002).

-O dziwo wielu absencji, bo w meczu zagrałiśmy bez trzech podstawowych zawodników, fajnie to się ułożyło. Strzeliliśmy na początku bramkę. W drugiej połowie mieliśmy trochę szczęścia, bo Bytovia trafiła w poprzeczkę i słupek. Aczkolwiek w końcówce meczu mogliśmy podwyższyć. Mieliśmy dwie stuprocentowe sytuacje. Szkoda, że się nie udało. I tak jestem bardzo zadowolony z gry i bardzo dobrej postawy dwóch młodych chłopaków, którzy debiutowali w zawodach – powiedział na pomeczowej kon-

ferencji prasowej Maciej Pliński, trener Wikędu Luzino.

Komplet punktów na inaugurację wiosny zgarnął też WKS Gryf Wejherowo. Zawodnicy grający pod batutą trenera Grzegorza Lisewskiego u siebie pokonali Chojniczankę II Chojnice 3:2. Żółto-czarni już po 10. minutach prowadzili 2:0, po trafieniach Mateusza Dampca i Macieja Leske. Ale pierwsza połowa zakończyła się wynikiem remisowym, bo przyjezdni zdołali wykorzystać dwie swoje okazje. Chojniczanka wyrównała po bramkach Jeremiesza Greli i Kacpra Sztuki. W doliczonym czasie meczu trzy punkty gryfom zapewnił Maciej Koszałka, który gola zdobył po rzucie rżnym. Gryf w tym spotkaniu nie wykorzystał rzutu karnego. W poprzeczkę trafił kapitan zespołu Sebastian Kowalski. Ponadto oba zespoły kończyły mecz w osłabieniu. Dwie żółte kartki, a w konsekwencji czerwone ujrzeni Maciej Leske i Michał Marszałkiewicz. W całym spotkaniu sę-

dzia pokazał aż 10 żółtych kartoników. -Troszeczkę miałem uwag do zawodników w pierwszej rundzie. Nie ukrywam, że bolało mnie to, że w niektórych sytuacjach odpuszczaliśmy tę nogę i nie było mocniejszego grana. Rozmawialiśmy na ten temat. Chciałoby się, żeby tych kartek było mniej, ale piłka nożna jest grą kontaktową. I tak to chyba będzie wyglądało – powiedział po meczu Grzegorz Lisewski, trener WKS Gryfa. Natomiast piłkarze Orkana Rumia musieli uznać wyższość Czarnych Pruszcza Gdańskiego. Podopieczni szkoleniowca Jarosława Formelli przegrali na wyjeździe 1:2. Honorowego gola dla rumian zdobył Jakub Krefft.

W najbliższej kolejce Orkan podejmie Grom Nowy Staw (13 marca, godz. 12), Wikęd Luzino zmierzy się u siebie z GKS Kowale (12 marca, godz. 15), a Gryf Wejherowo na wyjeździe zagra z Jantarem Ustka (12 marca, godz. 15).



foto: gwe24.pl

Reda dołączy do Biegu dla Ukrainy

BIEGI | 26 marca biegacze z całej Polski pobiegą dla Ukrainy. W Redzie bieg wystartuje punktualnie o godzinie 11 na stadionie MOSiR. Do pokonania jest dystans 5 km, bez ścigania i pomiaru czasu.



foto: UM Reda

- Dzisiaj nie wiemy, jak będzie rozwijała się sytuacja na Ukrainie przez najbliższe tygodnie. Jesteśmy jednak pewni, że nasi przyjaciele w dalszym ciągu będą potrzebować realnego wsparcia. Wiemy, że jesteście osobami wyjątkowymi, gotowymi poprzez aktywność sportową pomóc najbardziej potrzebującym. 26 marca pobiegnijmy wspólnie na znak solidarności z Ukrainą, wyznaczając tym samym ścieżki sprawiedliwości i uczciwości. Biegiem dla Ukrainy chcemy dołożyć wszelkich starań, aby ludzie tacy jak my otrzymali niezbędną pomoc – mówi Dariusz Rewers, prezes Stowarzyszenia ULTRA WAY, organizatora redzkiej edycji biegu – W całej Polsce spodziewamy się nawet kilkunastu tysięcy biegaczy.

Wpisowe wynosi 50 zł, całość zebranych środków będzie przekazana na pomoc dla Ukrainy, za pośrednictwem Polskiej Akcji Humanitarnej. Ci, którzy nie mogą pobiec stacjonarnie, mogą wziąć udział w biegu online, w dowolnym miejscu w Polsce i na świecie, za pomocą aplikacji mobilnej. W tym przypadku przedział czasowy wynosi od godziny 00:01 do 23:59, 26 marca.

Co należy zrobić, aby wziąć udział w Biegu dla Ukrainy?

1. Uzupełni formularz zgłoszeniowy na stronie biegdlaukrainy.pl
2. Wpłacić dowolną kwotę na zbiórkę (rekomendowana jest kwota co najmniej 50 PLN) na siepomaga.pl/biegdlaukrainy

Więcej informacji i regulamin wydarzenia dostępny jest na facebookowym profilu Festiwalu Biegowego ULTRA WAY.

Źródło: UM Reda

Pobiegli Tropem Wilczym

BIEGI | Ponad 220 osób wzięło udział w Biegu Tropem Wilczym w Rumi. W tym roku akcja miała dodatkowy wymiar – pomoc ofiarom wojny na Ukrainie.



foto: MOSiR Rumia

Tropem Wilczym – Bieg Pamięci Żołnierzy Wyklętych to ogólnopolskie wydarzenie, w którym nie liczy się sportowa rywalizacja, czas ani miejsce na mecie. Najważniejszy jest wymiar historyczny biegu. Dystans liczy 1963 metry, liczba ta symbolizuje rok śmierci ostatniego polskiego Żołnierza Wyklętego. W skali kraju bieg odbywał się po raz dziesiąty, natomiast rumianie biegają Tropem Wilczym od 2015 r.

Uroczystość rozpoczęło przemówienie Ariela Sinickiego, zastępcy burmistrza Rumi. Tym razem start biegu wyznaczono przy rondzie im. rotmistrza Witolda Pileckiego, a meta znajdowała się przed halą MOSiR-u.

Jak zwykle wśród uczestników nie zabrakło rodzin z dziećmi, maluchów w wózkach oraz osób z niepełnosprawnościami. Uczestnicy oprócz koszulek startowych otrzymali pamiątkowe medale, gadzety oraz broszury o charakterze informacyjnym i patriotycznym. Organizatorzy wręczyli również nagrody specjalne. Otrzymały je:

najmłodsza uczestniczka: Zofia Fajtek (rocznik 2020),

najmłodszy uczestnik: Antoni Groth (rocznik 2020),

najstarszy uczestnik: Edmund Pałasz (rocznik 1947).

Tegorocznej edycji wydarzenia towarzy-

szyla akcja charytatywna. Fundacja Wolność i Demokracja – ogólnopolski organizator Biegu Tropem Wilczym – uruchomiła pomoc dla ofiar wojny na Ukrainie. Wsparcie to polegało na zbiorce funduszy oraz zgłaszaniu miejsc noclegowych, w których uchodźcy będą mogli przebywać do czasu powrotu do domów.

Organizatorami biegu w Rumi były: Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Rumi oraz Urząd Miasta.

Narodowy Dzień Pamięci „Żołnierzy Wyklętych” to polskie święto państwowe obchodzone 1 marca od 2011 roku, poświęcone upamiętnieniu żołnierzy antykomunistycznego i niepodległościowego podziemia. Jest to wyraz hołdu za świadectwo męstwa, niezłomnej postawy, przywiązania do tradycji niepodległościowych oraz krew przelaną w obronie Ojczyzny. Uchwalenie Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych jest formą uczczenia ich walki i ofiary, ale także bólu i cierpienia, jakich doznawali przez wszystkie lata PRL-u i ciszy po 1989 roku.

O ustanowienie tego święta zabiegały przede wszystkim środowiska kombatanckie, organizacje patriotyczne, stowarzyszenia naukowe, a także przyjaciele oraz rodziny tych, którzy polegli w boju, zostali zamordowani w komunistycznych więzieniach lub po prostu odeszli już na wieczną wartę.

Data 1 marca nie jest przypadkowa. Tego dnia 1951 roku w mokatowskim więzieniu komunistów strzałem w tył głowy zamordowali przywódców IV Zarządu Zrzeszenia Wolność i Niezawisłość – Łukasza Cieplińskiego i jego towarzyszy walki. Byli to ostatni przedstawiciele ogólnopolskiej konspiracji kontynuującej od 1945 roku dzieło Armii Krajowej.

Powojenna konspiracja niepodległościowa była – aż do powstania Solidarności – najliczniejszą formą zorganizowanego oporu społeczeństwa polskiego wobec narzuconej władzy. W roku 1945, czyli okresie największej aktywności zbrojnego podziemia, działało w nim bezpośrednio 150-200 tysięcy konspiratorów. Dwadzieścia tysięcy z nich walczyło w oddziałach partyzanckich. Kolejnych kilkaset tysięcy stanowili ludzie zapewniający partyzantom apro wizację, wywiad, schronienie i łączność. Doliczyć trzeba jeszcze około dwudziestu tysięcy uczniów z podziemnych organizacji młodzieżowych sprzeciwiających się komunistom. Łącznie daje to grupę ponad pół miliona ludzi tworzących społeczność Żołnierzy Wyklętych. Ostatni „leśny żołnierz” ZWZ-AK, a później WiN – Józef Franczak „Laluś” – zginął w walce w październiku 1963 roku.

Źródło: rumia.eu

Trzy punkty zostają w grodzie Wejherowa

PIŁKA RĘCZNA | Szczypiorniści Tytanów Wejherowo udanie zrewanżowali się piłkarzom Mazura Sierpc za jesienną porażkę. W meczu 15. kolejki I ligi w grupie A wejherowianie przed własną publicznością wygrali 29:28 (17:13).

Mecz był pełen strat, nieprzemysłanych decyzji i zwrotów akcji. Obydwie drużyny nie ustrzegły się licznych błędów zarówno w obronie jak i w ataku. Początkowy fragment gry to próba żółto - czerwonych zdominowania przeciwnika i odskoczenia na jak największy wynik. Niestety, dobre interwencje bramkarza gości sprawiły, że wynik cały czas oscylował w okolicy remisu. Pierwsza wyraźniejsza przewaga wejherowian miała miejsce w 18. minucie, kiedy to po trzech trafieniach Warmbiera, Tytani odskoczyli rywalom na trzy bramki (9:6). Piłkarze z Sierpca nie zamierzali jednak składać broni i próbowali zmniejszyć przewagę. Udało im się to na trzy minuty przed zakończeniem pierwszej połowy kiedy to po trafieniu Listkowskiego przegrywali jedną bramką (13:14). Ostatnie minuty to jednak popis żółto - czerwonych. Swoje trafienia zanotowali: Pohnke, Jurkiewicz oraz Radosław Sałata i Tytani do przerwy prowadzili (17:13).

Druga część spotkania ponownie zaczęła się od niedokładnych dograń i rzutów zarówno gospodarzy jak i gości. Pierwsza bramka padła dopiero po upływie sześciu minut, a w dalszej części spotkania zawodnicy bardziej pilnowali wy-

ku niż skupiali się na powiększeniu przewagi. Na dziewięć minut przed zakończeniem spotkania wejherowianie prowadzili z Mazurem 28:23 i wydawać by się mogło, że spokojnie dowiozą zwycięstwo. Nic bardziej mylnego. Goście rozpoczęli pościg, trafili pięć bramek, tracąc zaledwie jedną i na dwadzieścia sekund przed zakończeniem meczu przegrywali zaledwie (28:29). Takim też wynikiem skończyło się to spotkanie bowiem Tytani nie stracili piłki w ostatnich sekundach gry. Dzięki temu zwycięstwu utrzymali się na czwartym miejscu w ligowej tabeli.

-Na wstępie dziękuję i gratulację postawy drużynie gości. Ja z gry swoich zawodników nie za bardzo jestem zadowolony z tego względu, że dając możliwość gry wszystkim graczom liczyłem, że dowiozą tą przewagę sześciu bramek - powiedział po meczu Robert Wicon, trener Tytanów Wejherowo. - Niestety, kilka razy padły jakieś dziwne decyzje przeciwnik grając ambitnie zbliżył się do nas. Zwycięstwo i trzy punkty oczywiście cieszą no i to, że mamy cały czas pełną halę kibiców. Pewnie gdybyśmy wygrali dziesięcioma bramkami to nie byli by tak zadowoleni jak to, że wygraliśmy jedną bramką. Był to mecz



fot. Tytani Wejherowo

walki z mnóstwem błędów zarówno po naszej stronie jak i przeciwnika, ale cieszymy się z wygranej.

-Gratuluje zwycięstwa gospodarzom. Był to mecz walki, ambicji, biegania i błędów. Nam zabrakło chyba troszeczkę zimnej krwi w końcówce bo można było wywal-

czyć remis. Był taki moment, że nasi przeciwnicy wzięli ciężar gry na siebie, popełnili trochę błędów, ale myśmy tego nie wykorzystali bo również popełniliśmy błędy w końcówce - powiedział z kolei Marek Listkowski, trener Mazura Sierpc.

Wejherowianie wystąpili w składzie: Nowosad, Cholcha - Warmbier (6), Jurkiewicz (6), Pohnke (4), R.Sałata (3), Bartos (3), Przymanowski (3), Maksymilian Sałata (1), Mikołaj Sałata (1), Wejher (1), Rompa (1), Szafranski, M.Wicki, R. Wicki, Pałkowski.

Koniec sezonu halowego

PIŁKA NOŻNA | Na zakończenie sezonu halowego już tradycyjnie odbywa się Turniej o Puchar Przewodniczącego Rady Gminy Luzino dla drużyn sołeckich. Tym razem w imprezie, na Hali GOSRiT, rywalizowało 7 drużyn.

Zawody, jak zawsze, obfitowało w wielkie emocje i o zwycięstwach decydowało detale. Ostatecznie najlepszą drużyną turnieju okazał się zespół LZS Sołecka Milwino, który w finale pokonał, po serii rzutów karnych, najmłodszy zespół zawodowców, LZS Sołecka Kębłowo. Na trzecim miejscu zmagania zakończył LZS Błyskawica Luzino, który 1:0 pokonał w „małym finale” LZS Sołecka Robakowo.



fot. GOSRiT Luzino

zorganizował Witold Dąbrowski z GOSRiT Luzino.

Warto dodać, że Bartłomiej Formela otrzymał, z rąk Piotra Klecha prezesa Pomorskiego LZS, Medal 75-lecia LZS za wieloletnie wsparcie sportu w środowisku wiejskim.

Grupa A Wyniki

LZS Sołecka Kochanowo - LZS Trak Barłomino 1:1
LZS Błyskawica Luzino - LZS Sołecka Robakowo 1:0
LZS Sołecka Robakowo I - LZS Trak Barłomino 1:0
LZS Sołecka Kochanowo - LZS Błyskawica Luzino 1:1
LZS Błyskawica Luzino - LZS Trak Barłomino 1:0
LZS Sołecka Robakowo - LZS Sparta Kochanowo 1:1

Gr A Tabela

1 LZS Błyskawica Luzino pkt 7 br 3-1
2 LZS Sołecka Robakowo I pkt 4 br 2-2

3 LZS Sparta Kochanowo pkt 3 br 3-3

4 LZS Trak Barłomino pkt 1 br 1-3

Grupa B Wyniki

LZS Sołecka Milwino - LZS Sołecka Robakowo II 2:0
LZS Sołecka Kębłowo - LZS Sołecka Robakowo II 4:0
LZS Sołecka Kębłowo - LZS Sołecka Milwino 1:1

Gr B Tabela

1 LZS Sołecka Kębłowo pkt 4 br 5-1
2 LZS Sołecka Milwino pkt 4 br 3-1
3 LZS Sołecka Robakowo II pkt 0 br 0-6

Półfinały

LZS Sołecka Milwino - LZS Błyskawica Luzino 1:1 karne 3:2
LZS Sołecka Kębłowo - LZS Sołecka Robakowo I 0:0 karne 4:3
Mecz o III miejsce
LZS Błyskawica Luzino - LZS Sołecka Robakowo I 1:0

Finał

LZS Sołecka Milwino - LZS Sołecka Kębłowo 0:0 karne 3:2

1. LZS Sołecka Milwino
2. LZS Sołecka Kębłowo
3. LZS Błyskawica Luzino
4. LZS Sołecka Robakowo I
5. LZS Sparta Kochanowo
6. LZS Trak Barłomino
7. LZS Sołecka Robakowo II

źródło: GOSRiT Luzino

BIEG TROPEM WILCZYM KU CZCI ŻOŁNIERZY WYKLĘTYCH

BIEGI | Walczyli przeciwko sowietywacji Polski jako ruch partyzancki. W obecnych czasach na ich cześć organizuje się różne uroczystości.



fot. UG Wejherowo

W niedzielę, 6. marca odbył się Bieg Tropem Wilczym zorganizowany przez 18. Wojskowy Oddział Gospodarczy w Wejherowie. Impreza związana była z obchodowym 1. marca Dniem Żołnierzy Wyklętych.

W biegu udział wzięło wielu mieszkańców gminy Wejherowo, w tym wójt Przemysław Kiedrowski oraz radni - Przemysław Bujak i Wojciech Kuziel.

Źródło: UG Wejherowo

www.gwe24.pl | redakcja@expressy.pl | www.expressy.pl

REDAKCJA

ul. Gniewowska 7, 84-200 Wejherowo
tel./fax. 58 736 16 92, tel. 58 736 33 22

REDAKTOR NACZELNY:

Piotr Ruszewski
p.ruszewski@expressy.pl

DYREKTOR HANDLOWY:

Rafał Laskowski
r.laskowski@expressy.pl

DZIENNIKARZ:

Monika Fischer
m.fischer@expressy.pl

OPRACOWANIE GRAFICZNE I SKŁAD:
Łukasz Wick

SEKRETARZ DS. ADMINISTRACYJNYCH:

Magdalena Chmielewska
tel. 796 600 155
m.chmielewska@expressy.pl

Redakcja nie zwraca tekstów niezamówionych oraz zastrzega sobie prawo ich redagowania i skracania. Redakcja nie odpowiada za treść zamieszczanych ogłoszeń.

ISSN 2544-9591

WYDAWNICTWO, NORDAPRESS PPHU,
84-200 Wejherowo, ul. Gniewowska 7,
NIP 588-131-07-65

BIURO REKLAM

Danuta Bieszke,
d.bieszke@expressy.pl,
tel. 660 731 138

reklama@expressy.pl

DRUK Express Media Bydgoszcz
NAKLAD 12 000 egzemplarzy

Rozpowszechnianie redakcyjnych materiałów publicystycznych bez zgody wydawnictwa jest zabronione.

REDAKCJA GDAŃSK:

Aleja Zwycięstwa 24, 80-219 Gdańsk,
tel./fax. 58 736 16 92,
tel. 58 736 33 22

express
POWIATU WEJHEROWSKIEGO



1 ZŁ Z PARAGONU TO 1 PUNKT

RÓB ZAKUPY, ZBIERAJ PUNKTY

ODBIERAJ NAGRODY!

- otwórz stronę **portrumia.pl**
- kliknij w **ikonę z prezentem**
- zaloguj się i **wymieniaj punkty na nagrody**

Chcesz wiedzieć więcej?



Zeskanuj ten kod
aparatem w telefonie

W AKCJI BIORĄ UDZIAŁ PARAGONY POWYŻEJ 10 ZŁ. NIE BIORĄ UDZIAŁU PARAGONY Z HIPERMARKETU AUCHAN. WIZUALIZACJA NAGRÓD. RZECZYWISTY WYGLĄD MOŻE SIĘ RÓŻNIĆ OD ZDJĘCIA W MATERIAŁACH REKLAMOWYCH.

Pełna lista nagród na **portrumia.pl**